UČITELJ/UČITELJICA MATEMATIKE


Radno mjesto

Mjesto rada: BOROVO, VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na neodređeno; upražnjeno radno mjesto

Radno vrijeme: 40 sati tjedno

Način rada: 2 smjene

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: U cijelosti

Natječaj vrijedi od: 28.10.2021.

Natječaj vrijedi do: 05.11.2021.



Posloprimac

Razina obrazovanja: Fakultet, akademija, magisterij, doktorat

Radno iskustvo: Nije važno

Ostale informacije:












Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i  obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11,16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20.) i Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Borovo, raspisuje se
 
N A T J E Č A J
za popunu radnog mjesta


1. učitelj/ica matematike - 1 izvršitelj/ica, na neodređeno puno radno vrijeme, 40 sati 
      ukupnog tjednog radnog vremena,                           
[bookmark: _GoBack]                                                      (nastava na srpskom jeziku i ćiriličnom pismu, model A).
Uvjeti: pored općih uvjeta sukladno općim propisima o radu kandidati trebaju ispunjavati i posebne uvjete prema čl. 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN br.6/19) i poznavanje srpskog jezika i ćiriličnog pisma sukladno odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu nacionalne manjine (NN br. 51/00).
            Uz vlastoručno potpisanu prijavu za natječaj pristupnici su dužni priložiti:
· životopis (preslika),
· dokaz o državljanstvu (preslika),
· potvrda o prebivalištu (preslika),
· dokaz o stečenoj stručnoj spremi – diploma (ovjerena preslika)
· elektronički zapis (potvrda) o podacima o prethodnom radnom stažu evidentiranom u 
matičnoj evidenciji HZMO-a (ne stariju od dana objave natječaja),
· uvjerenje  o nekažnjavanju glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana objave natječaja).
Na natječaj se, pod jednakim uvjetima, mogu prijaviti osobe oba spola sukladno članku 13. stavak 2. Zakona o ravnopravnosti spolova ("Narodne novine", broj 82/08. i 69/17.).
Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju i koja je vlastoručno potpisana.
Osoba koja ne podnese pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ne smatra se pristupnikom natječaju.
Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.

Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17, 98/19, 84/21), članku 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13, 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20) te članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj  84/21), dužne su u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a  imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
          Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj  121/17, 98/19, 84/21), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
         Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj  84/21), uz prijavu na natječaj dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata.
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju prethodnih Zakona dužni su priložiti i izjavu da prednost po ovoj osnovi nije već iskorištena kod zasnivanja radnog odnosa na neodređeno vrijeme, odnosno dokaz o tome na koji je način prestao prethodni radni odnos.
 
Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i ispunjavaju uvjete natječaja dužni su pristupiti procjeni, odnosno testiranju sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Borovo, dostupan na sljedećoj poveznici:
www.os-borovo.skole.hr
Obavijest o datumu i vremenu procjene, odnosno testiranja kandidata bit će dostavljena kandidatima na e-mail adresu navedenu u prijavi na natječaj, najmanje tri (3) dana prije održavanja istog.
Ukoliko kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je povukao prijavu.
Kandidati prijavom na natječaj daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim prilozima odnosno ispravama za potrebe provedbe natječajnog postupka sukladno važećim propisima o zaštiti osobnih podataka. 
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na mrežnim i oglasnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Borovo, Borovo.
Natječaj je objavljen dana 28.10.2021. godine i vrijedi do dana 05.11.2021. godine.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
TESTIRANJE KANDIDATA: Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata u Osnovnoj školi Borovo, za kandidate na natječaju obvezno je testiranje. Vrijeme i mjesto održavanja testiranja te rok za objavu vremena i mjesta testiranja bit će objavljeni na web stranici Škole na poveznici:
http://www.os-borovo.skole.hr/natje_aji  
Prijavom na natječaj kandidat daje privolu Osnovnoj školi Borovo da se njegovi osobni podaci prikupljaju, obrađuju, objavljuju u digitalnom obliku, te čuvaju u svrhu provođenja javnog natječaja za zapošljavanje.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta slati na adresu:
Osnovna škola Borovo
 Trg palih boraca 30, 32227 Borovo
s naznakom „za natječaj – učitelj matematike“
O rezultatima izbora kandidati će biti obavješteni putem internet stranice škole:
www.os-borovo.skole.hr
                                                                                                                    
                                                                                                                    v.d. Ravnatelj:
									Tihomir Jakovljević, prof.
