 
Rezultati izbora pristiglih ponuda za školu u prirodi 3. razreda i školske ekskurzije učenika 8. razreda
Rezultati nakon održanih sastanaka Povjerenstava za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude održanih 12.02.2019. godine u Osnovnoj školi Borovo u Borovu.
Dana 12.02.2019. godine u 12:00 sati se sastalo Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za školu u prirodi za učenike 3. razreda. 
Jedina pristigla ponuda za školu u prirodi učenika 3. razreda je od agencije:
· Mare Panonium tours d.o.o., Vinkovci
Pristigla ponuda je odabrana jer zadovoljava sve uvjete javnog poziva i bit će predstavljena roditeljima na zajedničkom roditeljskom sastanku učenika 3. razreda. O terminu održavanja roditeljskog sastanka agencija će biti pravovremeno obaviještena.

Dana 19.02.2019. godine u 12:30 sati se sastalo Povjerenstvo za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za školsku ekskurziju za učenike 8. razreda. 
Jedina pristigla ponuda za ekskurziju učenika 8. razreda je od agencije:
· Mare Panonium tours d.o.o., Vinkovci
Pristigla ponuda je odabrana jer zadovoljava sve uvjete javnog poziva i bit će predstavljena roditeljima na zajedničkom roditeljskom sastanku učenika 8. razreda. O terminu održavanja roditeljskog sastanka agencija će biti pravovremeno obaviještena.
 
RAVNATELJ:
Tihomir Jakovljević, prof.








 
Резултати избора пристиглих понуда за школу у природи 3. разреда и школске екскурзије ученика 8. разреда
Резултати након одржаних састанака Поверенстава за провођење јавног позива и избор најповољније понуде одржаних 12.02.2019. године у Основној школи Борово у Борову.
Дана 12.02.2019. године у 12:00 часова се састало Поверенство за провођење јавног позива и избор најповољније понуде за школу у природи за ученике 3. разреда. 
Једина пристигла понуда за школу у природи ученика 3. разреда је од агенције:
· Маре Панониум турс д.о.о., Винковци
Пристигла понуда је одабрана јер задовољава све услове јавног позива и биће представљена родитељима на заједничком родитељском састанку ученика 3. разреда. О термину одржавања родитељског састанка агенција ће бити правовремено обавештена.

Дана 19.02.2019. године у 12:30 сати се састало Поверенство за провођење јавног позива и избор најповољније понуде за школску екскурзију за ученике 8. разреда. 
Једина пристигла понуда за екскурзију ученика 8. разреда је од агенције:
· Маре Панониум турс д.о.о., Винковци
Пристигла понуда је одабрана јер задовољава све услове јавног позива и биће представљена родитељима на заједничком родитељском састанку ученика 8. разреда. О термину одржавања родитељског састанка агенција ће бити правовремено обавештена.
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